
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρία: ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ Α.Α.Ε.Γ.Α. Προϊόν: «DRONES»

Η «ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων» με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 057606004000, είναι ελληνική ασφαλιστική 
εταιρεία με έδρα το 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 στη Θέρμη Θεσσαλονίκης και δραστηριοποιείται στην Ελλάδα υπό την 
εποπτεία της Διεύθυνσης Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης της Τράπεζας της Ελλάδος (ως ασφαλιστική επιχείρηση) και της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς (ως εταιρεία που έχει εισάγει τις μετοχές της σε οργανωμένη αγορά).

Το παρόν έγγραφο πληροφοριών έχει μοναδικό σκοπό να προσφέρει σύντομη περιγραφή του προϊόντος και δεν 

είναι προσωποποιημένο στις δικές σας ατομικές ανάγκες. Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες 

του εν λόγω προϊόντος σας παρέχονται σε άλλα έγγραφα. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης του ιδιοκτήτη ή και χειριστή του drone για Σωματικές Βλάβες ή/και Υλικές Ζημίες, από 

ατυχήματα που θα προξενηθούν σε τρίτους κατά τη χρήση του ΣμηΕΑ. 

 
Τι ασφαλίζεται  

✓ Πρόκληση σωματικών βλαβών σε τρίτους από αμέλεια 

✓ Πρόκληση υλικών ζημιών σε τρίτους από αμέλεια 

 
Τι δεν ασφαλίζεται 

 Επαγγελματική ευθύνη 

 Η Αστική Ευθύνη ιδιοκτήτη ή χειριστή drone με ιστορικό ζημιών κατά την τελευταία τριετία 

 Ζημίες που έχουν συμβεί πριν την έναρξη της ασφάλισης 

 Το ποσό πέραν του ορίου κάλυψης σε όσες καλύψεις εφαρμόζεται 

 Περιπτώσεις που δεν αναφέρονται στον πίνακα καλύψεων του ασφαλιστηρίου 

 Το ποσό της απαλλαγής όπου αυτή εφαρμόζεται 

 
Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 
Δεν καλύπτονται: 

! Ζημίες ή Ατυχήματα όταν ο χειριστής δεν κατέχει πτυχίο ή ειδική άδεια όπου απαιτείται 

! Ζημίες ή Ατυχήματα όταν το drone δεν έχει άδεια από την αρμόδια αρχή όπου απαιτείται 

! Ζημίες ή Ατυχήματα όταν η αερομεταφορά σχετίζεται με ναρκωτικά, απαγορευμένες ουσίες ή 

εκρηκτικές ύλες 

! Ζημίες ή Ατυχήματα εφόσον το drone πουληθεί 

! Ζημιές που οφείλονται σε διαγωνισμούς και αθλητικές συναντήσεις ή κατά τη συμμετοχή σε αγώνες 

! Αμοιβές, διαφυγόντα κέρδη, επακόλουθες και αποθετικές ζημίες του ιδιοκτήτη του drone 

! Ζημιές στο ΣμηΕΑ και στον συμπληρωματικό εξοπλισμό του καθώς και σε πλωτά μέσα τρίτων 

! Ζημιές λόγω υπέρβασης των προδιαγραφών χρήσης λειτουργίας, των κατασκευαστικών 

προδιαγραφών και λόγω παράλειψης τήρησης των μέτρων που προβλέπονται από σχετική νομοθεσία 

και τους κανόνες καλής τέχνης και αφορούν στην ασφάλεια του κοινού  

! Ζημιές προς τρίτους που θα προκληθούν από μέθη, χρήση τοξικών, ναρκωτικών ή άλλων 

παραισθησιογόνων ουσιών ή αερίων 

! Ζημιές που συνιστούν ποινικό αδίκημα  

! Ζημιές από ΣμηΕΑ που ίπταται σε εσωτερικό χώρο  

! Ζημιές ή ατυχήματα που προκλήθηκαν εφόσον ο χειριστής δεν διατηρούσε οπτική επαφή με το ΣμηΕΑ 

όπου απαιτείται  

! Ζημίες από πυρκαγιά ή έκρηξη, εκτός αν άλλως συμφωνηθεί 

! Ζημίες από καθίζηση ή κατολίσθηση εδάφους 

! Ζημίες κλοπής 

! Ζημίες σε πράγματα του ασφαλισμένου ή που κατέχει ο ασφαλισμένος 
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! Επαγγελματικές ασθένειες 

! Χρηματικά πρόστιμα, ποινές 

! Ζημίες από δόλο ή εγκληματική ενέργεια  

! Ζημίες κατά τη διάρκεια πολέμου, πολιτικών ταραχών ή διαταγής δημόσιας αρχής 

! Ζημίες από πυρηνικά υλικά, πυραύλους και βλήματα, βιολογική ή χημική μόλυνση, σταδιακή μόλυνση 

περιβάλλοντος 

! Ζημίες σε δάση, καλλιέργειες και αρχαιολογικά ευρήματα 

! Ζημίες από ανωτέρα βία  

! Ζημίες που οφείλονται σε δυσφήμηση ή συκοφαντία 

! Ζημίες από πυρηνικά υλικά, πυραύλους και βλήματα, βιολογική ή χημική μόλυνση, σταδιακή μόλυνση 

περιβάλλοντος 

! Φυσική απομείωση ή ελάττωμα αντικειμένου 

! Συμβατική ευθύνη 

! Ζημίες που καλύπτονται από άλλου είδους ασφαλιστήρια (αυτοκινήτου, σκαφών κ.λπ.) 

! Ζημίες σε αγωγούς και υπόγειες εγκαταστάσεις καθώς και σε εγκαταστάσεις οργανισμών κοινής 

ωφελείας  

! Ζημίες εντός του χώρου και της περιμέτρου αεροδρομίων 

! Ζημίες στους χώρους πάρκινγκ και στους χώρους ψυχαγωγικών αιθουσών 

! Ζημίες που επηρεάζουν μόνον την αισθητική εμφάνιση κτιρίων 

! Καθαρά οικονομικές ζημίες 

! Ζημίες / ατυχήματα στο σύζυγο, γονείς, τέκνα, καθώς και κάθε συγγενής (δε θεωρούνται τρίτοι) ενώ για 

τα νομικά πρόσωπα στους ομόρρυθμους εταίρους, στους νόμιμους εκπροσώπους, στους διαχειριστές 

και όσοι συνδέονται με αυτούς με τις παραπάνω σχέσεις (δε θεωρούνται τρίτοι) 

 
Που είμαι καλυμμένος; 

✓ Εντός Ελληνικής Επικράτειας 

 
Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

• Πλήρης συμπλήρωση πρότασης ασφάλισης  

• Μη απόκρυψη στοιχείων για τον κίνδυνο 

• Δήλωση οποιασδήποτε άλλης ασφάλισης για τον ίδιο κίνδυνο 

• Άμεση δήλωση οποιασδήποτε μεταβολής του κινδύνου κατά τη διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου 

• Δε δικαιούται να εκχωρήσει τα από την ασφαλιστική σύμβαση δικαιώματα του χωρίς την έγγραφη 

συγκατάθεση της εταιρίας.  

• Έγγραφη ενημέρωση της εταιρίας εντός 8 ημερών από τότε που θα γίνει η ζημία και εντός 24 ωρών 

εφόσον πρόκειται για θανατηφόρο ατύχημα 

• Λήψη κατάλληλων μέτρων για αποτροπή ή μείωση ζημίας 

 

Πότε και πώς πληρώνω; 

Η πληρωμή των ασφαλίστρων γίνεται είτε εφάπαξ είτε μερικώς (τμηματική καταβολή κατόπιν συμφωνίας 

με την Εταιρία) πριν την έναρξη της ασφαλιστικής κάλυψης, απευθείας στην Εταιρία ή κάνοντας χρήση 

των ηλεκτρονικών μέσων πληρωμής ή σε εξουσιοδοτημένο για την είσπραξη ασφαλιστικό 

διαμεσολαβητή. 

 

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 

Η έναρξη της ασφαλιστικής σας κάλυψης αρχίζει με την καταβολή του εφάπαξ ασφαλίστρου ή την πρώτη 

δόση της τμηματικής καταβολής. Οι ακριβείς ημερομηνίες έναρξης και λήξης ισχύος αναγράφονται στο 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο (η κάλυψη ισχύει έως την αντίστοιχη ημερολογιακή ημέρα λήξης της περιόδου 

ασφάλισης π.χ. σε ετήσιο συμβόλαιο ισχύει από 01/03/2018 έως 01/03/2019 12 μ.μ.). 

 
Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; 

Εγγράφως και με συστημένη επί αποδείξει παραλαβής επιστολή. 

 


